Kursprov, hostterminen 2016

Maematik

Delprov B

Elevens namn och klass/grupp

Provet kommer inte att ateranvandas enligt beslut fran
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Anvisningar — Delprov B

Provtid
Hjilpmedel

Uppgifter

Kravgrinser

NpMala Delprov B ht2016

60 minuter fér Delprov B.
Tillatna hjilpmedel pa Delprov B ar formelblad och linjal.

Detta delprov bestar av uppgifter som ska lsas utan digitala verktyg.
Svar och 16sningar skrivs i provhiftet. Pa nagra av uppgifterna kravs
redovisning, som redovisas 1 figur och ruta intill uppgiften. Till Svriga
uppgifter krivs endast svar. Efter varje uppgift anges maximala antalet
poing som du kan fi for ditt svar/din 16sning.

Provet (Delprov A—D) ger totalt hogst 79 poing.

Grins for provbetyget

E:  Minst 19 poing.

D:  Minst 33 poing varav minst 11 poang pa lagst niva C.
C:  Minst 43 poang varav minst 19 poing pa lagst niva C.
B:  Minst 53 poing varav minst 4 poang pa niva A.

A:  Minst 62 poing varav minst 8 poang pa niva A.
Namn:

Fodelsedatum:

Program: Klass:

Illustration: Jens Ahlbom
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1. Vilket av f6ljande tal dr det bista nirmevirdet till 6,35-3,2°?
Ringa in ditt svar.

0,203 2,03 20,3 203 2030 (1/0/0)

2.  En formel f6r momsberakning ar inlagd i ett kalkylblad.
Vad blir kostnaden med moms?

Svar: kr (2/0/0)
3. Skriv talet 20 som en produkt av tva negativa tal. Svar: (1/0/0)
4.
Daniel har bara tva agg. Hur mycket 776/ behovs enligt
receptet om han ska gora pannkakor pa tva agg?
Svar: dl (1/0/0)
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8.

Vilket tal ska sta i rutan for att likheten ska gilla?

42_15:D—17 Svar:

1980 5

Du vet att % =82,5.Vad irda : Svar:

bl

Hur lang ar strackan S uttryckt 1 den givna skalan?

A)

Svar:

Los ekvationen 15,8 = 26— 7,2
Redovisa din 16sning.

(1/0/0)

(1/0/0)

Le. (1/0/0)

Svar: x =

(2/0/0)
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9.  Elin har borjat i en ny skola och behover dka buss till och frin skolan varje dag.
Diagrammet visar kostnaden for enkelresor, det vill siga fOr en resa till eller fran skolan.

a) Ett manadskort kostar 230 kr. Hur ménga enkelresor maste Elin mwinst gbra for att
hon ska tjina pa att kbpa ett minadskort?

Svar: (1/0/0)

b) Vad kostar en enkelresa enligt diagrammet?
Motivera ditt svar.

Svar: kr | (1/1/0)

NpMala Delprov B ht2016 7



DIGITALA VERKTYG AR INTE TILLATNA

10. Det ursprungliga priset pa en vara dr 2 000 kr. Varans virde 6kar med 5 % per ar.
_y ar varans pris och x ar antalet ar efter ink6p. Vilket av foljande samband beskriver
prisutvecklingen? Ringa in ditt svar.

3 =1,05- x + 2000 y = 12000 - 1,05%

3= 2000 - 0,95" 3 =2000 - 1,05x = 2000(x + 5) (0/1/0)

11. Forenkla uttrycket 3(x + 5) — (x + 1)
sa langt som moijligt. Svar: (0/1/0)

12.  Vilket tal ligger exakt mitt emellan 10?2 och 104? Svar: (0/1/0)

13.  Nar Pelle fick 1,5 % i 16neckning blev det 300 kr.
Hur ménga kronor skulle han ha fatt i 16ne6kning
om loneckningen hade varit 4 %? Svar: kr (0/2/0)
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14.

15.

Vilket eller vilka tal av alternativen nedan ar storre an
2 promille? Ringa in ditt/dina svar.

1 _
= 0,00201 — — 1,9-107°
2000 499 01

A= B dir B ir ett positivt tal.
B+1

Blir A4 storre eller mindre om B dubbleras?

Motivera ditt svar.

(0/1/1)

Svar:
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Sammanstallning av elevresultat

Nationellt kursprov i matematik 1a ht 2016

Namn: Provbetyg:
E-poéng C-poéng A-poang Totalt
Din Max- Din Max- Din Max- Din Max-
poang poang poang poang poang poang poang poang

Delprov A 3 4 4 11
Delprov B 13 8 2 23
Delprov C 3 5 3 11
Delprov D 13 15 6 34
Totalt 32 32 15 79
Delprov A E C A Poang Motivering
Metod och +E +C +A
genomforande
Redovisning +E +C +A

+E +C +A

+C +A

Summa 3 4 4
Delprov C E C A Poang Motivering
Metod och +E +C +A
genomforande +E +C

+E +C
Redovisning +C +A

+C +A
Summa 3 5 3
Kravgrinser

E: Minst 19 poing.
D:

C:

B:

A:

Provbetyg

Grins for provbetyget

Minst 33 poing varav minst 11 poing pd ligst nivd C.
Minst 43 poing varav minst 19 poing pa ligst niva C.
Minst 53 poing varav minst 4 poing pa niva A.
Minst 62 poing varav minst 8 poing pa nivd A.

Provbetyget sammanfattar de kunskaper eleven visat pa det nationella provet. Kursbetyget behéver inte vara

detsamma som provbetyget eftersom kursbetyget grundar sig pd alla kunskaper eleven visat under kursen.

Kommentarer:

PRIM

gruppen
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